



27 декабря 2018 года штатный клирик храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [протоиерей Георгий Борцов](#) посетил военнослужащих находящиеся на лечении в первом военном госпитале национальной гвардии города Новочеркасска. Священник отслужил молебен о здравии святителю Луке (Войно-Ясенецкому). А также совершил Таинства Исповеди и Причастия.

Кроме того, протоиерей Георгий Борцов провел беседу с военнослужащими и сотрудниками о важности Рождественского поста и значении Рождества для каждого православного человека. В завершении встречи священник пожелал военнослужащим скорейшего выздоровления и возврата к защите Отечества, а медперсоналу – помощи Божией в их деле. Регулярное посещение священником госпиталя дает пациентам и сотрудникам возможность совместной молитвы, участия в Таинствах Церкви и прямого общения.

